



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
DIREÇÃO DE EXTENSÃO  
CAMPUS SALINAS  
Fazenda Varginha, Rodovia MG 404, Km 02 – Salinas/MG

**RETIFICAÇÃO II**  
**Oportunidade de inscrição Bolsa Assistência Estudantil para novos alunos matriculados após 17/03/2016.**

EDITAL Nº 015/2016, DE 02 DE MARÇO DE 2016

ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - ANO 2016

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, CÂMPUS SALINAS**, por intermédio de sua Diretora Geral, nomeada pela Portaria 383, de 13 de setembro de 2012, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 05 de janeiro de 2011, e pelo Diretor de Extensão, nomeado pela Portaria 297, de 11 de abril de 2014, divulga a Retificação do Cronograma de Seleção referente ao edital 015/2016, para *inscrição exclusiva dos alunos classificados no número de vagas do processo seletivo do vestibular complementar* conforme edital 014/2016 e matriculados até 30/03/2016; bem como dos *alunos dos cursos técnicos integrados chamados na lista de espera e matriculados neste câmpus a partir de 18/03/2016 até 30/03/2016*.

**a) Onde se lê:**

Página 10: **9.2 Do cronograma de seleção das novas inscrições**  
Período de inscrições e Entrega dos documentos 16 e 17 de março de 2016

**b) Leia-se:**

Página 10: **9.2 Do cronograma de seleção das novas inscrições**  
Período de inscrições e Entrega dos documentos **30 de março de 2016**

Mantêm-se as demais orientações contidas no referido edital 015/2016.

Salinas (MG), 23 de março de 2016

Maria Araci Magalhães  
Diretora Geral